

# 爱洒桑梓 报效家乡

梅河口市杰出乡贤王云凯助力乡村振兴纪实

□ 孟丹 艺之 春龙 本报记者 吴连祥

户户,行人车辆进出便捷顺畅, "晴天一身灰,雨天两脚泥"成 为了历史;闲暇时,村民们穿上 色彩缤纷的秧歌服,随着欢快 的鼓乐乐起来、美起来。每当 唠起这舒心快乐的生活,梅河 口市红梅镇隐贤村的乡亲们都 齐声夸赞王云凯的贡献,对这 名杰出乡贤充满了感激。 进入不惑之年的王云凯是

土生土长的隐贤村人,他出生 个贤良兼备,乐善好施的 家庭,父辈们宁愿自己苦点, 也要接济帮扶屯邻的义举深 深地印在了他的脑海里。走 出校门,迈向社会后,头脑聪 慧的王云凯毅然走出家乡,踏 上了创富之路。

投身商海,王云凯历经风 雨,增长了人生的阅历,同时 也完成了资本原始积累。 年前,他辗转来到燕赵大地, 创办了汽车运输公司,开始了

加强农村党员廉政教育

作为反腐倡廉的一项重要内容和基础工作,结合农村党员干部的实际和特点,量身定制、精准施

教,切实增强党员干部免疫力,筑牢防火墙。 注重把握中央、省、市、县各级政策导向,用

身边事教育身边人,及时更新警示教育内容,发

挥警示、震慑、教育作用。注重引入正反典型教

批勤廉兼优的先进单位和个人,以好的榜样教

育、激励广大基层党员干部,以好的风气熏陶、感

染群众。注重教育方法简明易懂生动鲜活,坚持

少说教多务实,特别多讲日常工作中常见的典型

事例和问题以及防范方法,明明白白告知基层党

员干部哪些可作、哪些不可触犯、哪些环节容易

犯错误,确保廉政教育取得实实在在效果。近两

年,该镇农村党员干部未发生一起违纪违法行

"红色物业"暖民心

(孙鹤玉君)

育,充分发挥先进典型的示范作用,树立、宣传

东丰县拉拉河镇把加强农村党员廉政教育

拉拉河镇

抚松镇

-条条水泥路延伸到家家 经营物流产业的生涯。由于 化大院购置了秧歌服、锣鼓、 他经营有方,诚实守信,运输 生意日渐红火起来,生意遍及 大江南北。

> 故乡情,永远植根在王云 凯的心灵深处。创业成功后, 他思考最多的就是如何改变 家乡面貌,让乡亲们过上好日 子。每次回到隐贤村,他都要 在村里村外转一转,仔细了结 村里的基础设施、产业发展情 况,运筹谋划帮扶之策。

> 看到村里的灌溉设施落 后,乡亲们种水稻因为缺水而 减产,他就和村领导勘查研 究,商定修一座拦河坝,于是, 他出资两万元修建了这一丁 程,缓解了水田灌溉的难题。 同村时,他看到乡亲们精神文 化生活比较单调,每天不是看 电视,就是打麻将、看纸牌。 在当地生活多年,他也知道很 多村民都有扭秧歌、唱二人转 的爱好,便拿出3万元,为村文

乐器,使村里的秧歌队、广场 舞团队很快建立起来。没到 傍晚时分,村民们就齐聚小户 场,在欢快的音乐声中,感受 到了生活的美好。

在外经商,走南闯北,王 云凯深刻地感受到了祖国的 惊人变化,更加认识到了中国 共产党的强大力量,2015年, 他在家乡光荣入党,终于圆了 为党的事业奋斗终生的梦想。

每次回乡,王云凯都要专 程前往镇政府,向镇领导表达 捐资支持家乡建设,特别是把 村屯道路修好的愿望,情真意 切的话语让镇领导感动不已, 都对这名杰出乡贤投去了赞 许的目光,同时也感到,作为 政府部门,应该培育发展乡贤 文化,大力弘扬乐善好施,反 哺家乡的奉献精神,带动更多 的成功人士助力乡村振兴

隐贤村有 289 户 1246 口

敦化市秋梨

沟镇依托农村电商打

开地方特色产品

的销路,并通过

培训带动就业

困村民脱贫

致富。图为

返 乡创业人

员在验收木制

艺术品原材料。

钱文波/摄

创业,引领贫

人,地理位置比较偏僻,基础 设施落后,除了一条贯穿全村 的主干道外,其他分支道路都是"扬灰路""水泥路",通往镇 上的主干道坑洼不平,过往车辆行人都感到"头疼",更影响 到了农特产品的运销,好产品 也卖不上好价钱。

为了改变隐贤村的交通状 况,镇党委书记郭永胜带领相关 人员多次前往该村实地踏查,与 村班子制定水泥路建设计划。 经过仔细研究,决定采取争取 "村级公益事业建设一事一议财 政奖补项目"、镇财政解决一部分 的办法开展道路建设,然而,要想 实现水泥路户户通,仍有50万元 的资金缺口。王云凯获悉了这 一信息, 主动找到镇领导, 表达了 自愿出资50万元兜底资金、把水 泥路修到乡亲们家门口的意 愿。9月上旬,总长3.71公里 的"户户通"工程终 干竣工了。



日前,在白城市洮北区青山镇利民村收割完 的稻田里,几名妇女正在捡拾机械收割遗漏的稻 穗。村民于凤秋说,她一天能捡一大兜子,磨成米 够全家5口人吃两天的。每年水稻收割后她们都 会捡拾,每次都能捡十天半个月。如此勤劳,她们 的生活一定会越来越富裕。

干野村/摄



### 康大营镇打造 经济发展增长极

本报讯 郭向军 记者 吴连祥报道 抓项目就是抓发展。秉承这一理念,梅河口市康 大营镇坚持以招商为引领,多措并举抓好项 目建设,为推动镇域经济发展提供强劲动力。 康大营镇充分发挥交通便利,资源丰富的优 势,把招商引资和项目建设摆上突出位置,紧 密结合当地实际,制定了"招商引资工作实施 方案",把重点项目责任具体化、进度目标 化。采取"走出去"与"请进来"相结合,大力 推进产业招商、以商招商、亲情招商。同时, 不断优化营商环境,开展贴心服务,确保项目 留得住、扎下根、发展好。

泽盛环保项目由四环医药控股集团有限 公司投资5亿元建设,占地面积21.18万平方 米,建筑面积约5万平方米,包括处置场原料 收运及暂存系统、场内生产设施、公用设施、辅 助设施以及生活设施。7月上旬开工以来,相 继完成了办公楼、宿舍楼施工,生产厂房达暖 封闭以及冬季设备安装,目前已完成投资1.5 亿元,预计2021年4月份投产达效。

宏德机械制造有限公司投资1000万元,建 设宏德机械车厢厂项目,总占地2000平方米, 建筑面积1500平方米,建设货车车厢生产车 间、场内生产设施等,预计2020年底投产达效。

在全力推进在建项目建设的同时,该镇 还积极开展项目谋划工作。"绿农生活镇"项 目由长裕集团投资建设,计划总投资18亿 元,规划面积12平方公里,建筑面积37万平 方米,选址在前赵村、北赵村以及横头山村。 该项目采取"三产"融合经营模式,集畜牧养 殖、粮食种植、花卉种植、生产加工、温泉开 发、旅游为一体。投产达效后,可带动周边产 业及旅游业发展。2019年至2021年,计划投 资3.5亿元,完成土地流转和农村民宿基础设 施建设,实施冻干食品项目立项、可研和厂区 建设,全面推进温泉版块建设。



## 安字镇严抓秸秆禁烧工作不放松

燥,秸秆禁烧形势严峻,禁烧工作压 力加大。乾安县安字镇高度重视、积 极应对,从宣传教育、巡防疏堵、督查 考核等方面加力,时刻绷紧秸秆禁烧 这根弦,聚力打赢秸秆禁烧攻坚战。

宣传教育加力。该镇召开多次禁 烧专题会议,出动宣传车、悬挂横幅、张 贴标语、入户发放宣传单,在全镇大力 营造秸秆禁烧氛围。

垃圾还是生

产垃圾,都能

够自觉主动进行清理。"谈起农

村人居环境集中

整治工作,大贝村

村干部用四个字做了总结:村民自治。

村,人人都是乡村环境的"美容师'

时,我们村里老漂亮 巡防疏堵加力。该镇成 立禁烧小队,持续加强 了! 路边都是鲜花绿树。 线巡防,疏堵并 冬季,花草已经凋谢,长春市九台 举,源头管控;加 区城子街街道大贝村村民王红丽拿出 大种植大户秸 手机, 颇为自豪地展示夏天时拍摄的照 秆禁烧教育 片,"这些花草树木都是我们自己种的。

与管控力 漫步在城子街街道大贝村,硬化道路通往 每家每户,路边看不到一点儿垃圾,农家小院里整 度,采取 洁而温馨。"现在村民意识在逐渐增强,不管是生活

"对于农村人居环境整治这个事,我们一百个支持,这是

在改善我们自己的生活环境,是大好事啊! 村里人基本是全

员参与,你看现在这么干净,多好!"王红丽自豪地说,在大贝

大贝村充分发挥村民主体作用,激发内生动力。通过召 开村民代表大会,大贝村制定了农村人居环境整治长效机制,

加强对农户进行宣传,以村干部包保的方式,形成了"看住小

管住养殖户、柴草 模式

旺盛的场所。几名村民正在闲聊。"现在每天我 们这儿产生的垃圾比较多,大家都自觉不乱扔垃 圾,我们也会及时清理。"小卖部店主说

> 畜禽产生的 粪便运到田 间地头,集中 堆放,发酵还 田;道边参差不

今年,抚松县抚松镇坚持把"红色物业"品牌 创建作为突破口,明确目标措施,凝聚各方力量, 探索总结物业服务"党建+工作法",实现了党组 织覆盖,提升了居民小区治理服务能力。

为加强老旧小区长效管理,2018年,抚松镇 政府注册成立了抚松镇御安物业公司。 低运营成本,提升服务质量,经镇党委会研究决 定,于2018年5月组建御安物业功能性党支部, 对于低保户、失独老人、残疾人等困难群体实行 物业费减免政策。截至目前,为2967户居民提 (孙伟民 姜姗) 供物业服务。



长春市宽城区兴业街道上台村 本报协办单位: 长春市上台村祥祉圆养老院

本报讯 刘田报道 冬季天气干 固定蹲点和机动巡逻相结合方式,加 强值守和巡防巡查,全天候不间断开展 巡逻,严控火点和黑斑。 督查考核加力。

该镇成立禁烧 督查小组,定时、不定时开展督查,严 格按照《安字镇秸秆禁烧和综合利用 工作考核办法》,进行考核,实施奖 惩。

垛不进屯"的治理 、 大贝村进入了

农闲时节,小卖部 成为了村里人气

## 人人都是"乡村美容师"

齐的玉米楼子不见了,全都搭建在了自家院内或者远离 村屯的公路两侧;村民严格遵守"柴草垛不进屯"的原 则,将柴草垛堆放在指定地点,美观又安全……在乡村 环境"美容

师"共同努力 下,大贝村正 在变得越来越



#### 郑重声明

张敬和,男。我报在十多年前就 已经解聘。最近,我报发现他以 吉林农村报读者服务部主任 记者"的身份进行活动,并印制 名片。我报从来就没有"读者服务部"这个部门。在此,我报郑 重声明:张敬和以我报名义进行 的任何采访、经营活动均与我报无关。其产生的任何经济往来、 经济纠纷、法律问题等均与我报 无关。全国和全省各政府单位 企业、团体、社会组织、合作社、 个人等发现此人以我报名义进

遗失声明

22032319550303205042,声明作

废。 李京遗失残疾证,证号: 22030319561212385344,声明作

遗失声明

刘维身份证号 220323198504170416丢失, 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。 杨建华身份证号:

220323196603100414 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切

责任与本人无关。 韩 宁 身 份 证 号 : 220323199208010842 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。 徐明华身份证号:

220323198609164514 丢失,声

明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。 刘 建 霞 身 份 证 号 :

220211198008050027 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切

责任与本人无关。 郑欣怡身份证号: 22032320000217162X 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切

责任与本人无关。 关舒月身份证号 220323199909197240 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。

刘杨 身 份证 220323199403212415 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。
 王阳身份证号

220323198411052816 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切 责任与本人无关。 王 利 莎 身 份 证 号

130431198804122145 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。 刘 玉 妨 身 份 证 号:

220323196605022421 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一 责任与本人无关。

邵 金 凤 身 份 证 号

220721198909110226 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

减资公告

白城市锦辉粮食贸易有限 公司(统一社会信用代码: 91220802MA148NR35G)2019年 12月25日经股东会议研究决定 将公司原有注册资本人民币贰 仟万元整减至人民币捌拾捌万 元整,请债权人干见报之日起 45日内向公司提出清偿债务或 提供相应担保请求。特此公告, 联系人:刘辉

联系申话:15114489999

白城市锦辉粮食贸易有限公司 2019年12月25日

遗失声明 伊通满族自治县农村水利 管理中心站,统一社会信用代 码: 12220323412732216T, 法人 章丢失,法人:王涛,法人章编 码:2203231147552声明作废。

### 土地证书遗失公告

王国静将坐落在4街4委国 有土地使用证丢失,批准登记使 用权面积:126平方米,证号:镇 国用(2010)第082103391号 现公告声明作废。与此相关权 利人及责任人对此公告有异议 的,应在公告之日起15日内向 镇赉县不动产登记中心提出异 议申请,逾期不申请异议的,根 据土地管理法律、法规的规定, 准予补发证书。